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“小数的初步认识”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填空。（17分）

1. 比 7 大比 8 小的一位小数一共有（ ）个，其中最小的数是（ ），最大的数是

（ ）。最大的数和最小的数的和是（ ），差是（ ）。

2. 一个长方形的长是 2.3米，宽是 1.2米，长比宽长（ ）米，长方形的周长是（ ）

米。

3. 在 100米赛跑中，小刚用了 16.3秒，小明用了 15.8秒，小强用了 16.4秒，（ ）跑得

最快。

4. 在跳远比赛中，小刚跳了 3.5米，小明跳了 3.4米，小强跳了 4.2米，（ ）跳得最远。

5. □.4<2.5，□里可以填（ ）。

3.6>□.6，□里可以填（ ）。

6. 根据规律接着往下写。

0.3，0.6，0.9，（ ），（ ）。

3.5，4.7，5.9，（ ），（ ）。

9.6，8.5，7.4，（ ），（ ）。

二、 完成下面的竖式。（6分）

三、 列竖式进行计算。（9分）

6.3-2.9 5.4-1.8 1.8+0.3

四、 将得数相等的式子用线连接起来。（８分）

4.5-0.8 1.2+0.6
3.5-1.7 9.3-5.6
4.2+2.9 4.3-3.8
5.3-4.8 10-2.9

五、 下面哪些算式的结果比 1大？在括号里打“√”。（12分）

1.6+0.8（ ） 0.4+0.5（ ）

1.3-0.7（ ） 4.5-3.6（ ）

3.8-2.5（ ） 0.3+0.7（ ）

六、 在方框里填上小数，再填空。（8分）
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在上面填出的小数中，（ ）最接近 0.5，（ ）最接近 1，（ ）最接近 2，（ ）

在 2和 3之间。

七、解决问题。（18+10+6+6=40分）

1.

（1） 买一杯牛奶和一个汉堡一共要多少元？

（2） 一杯果汁比一杯牛奶贵多少元？

（3） 请你再提出一个问题并解答。

2. 王叔叔买苹果用了 10.5元，买橘子用了 8.8元，他付给营业员 50元。王叔叔买水果一共

用去多少元？应找回多少元？

3. 小芳做一套衣服，上衣需要用 1.6米的布料，裤子比上衣少用布料 0.3米。小芳做一套衣

服一共要用布料多少米？

4. 小明从家到学校要走 1.2千米，他走了 0.4千米后又回家取了一本书。这样小明比平时去

学校多走了多少千米？
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延伸拓展

1. 小明有 10.6元钱，小红有 7.4元钱，要使两个人钱一样多，小明要给小红多少钱？

2. 一桶油连桶重 5.1千克，倒掉一半油后，连桶重 2.8千克。桶重多少千克？

延伸拓展

1. 小明有 10.6元钱，小红有 7.4元钱，要使两个人钱一样多，小明要给小红多少钱？

2. 一桶油连桶重 5.1千克，倒掉一半油后，连桶重 2.8千克。桶重多少千克？

参考答案

一、 1. 9，7.1，
7.9，15，0.8。
2. 1.1，7。
3. 小明。

4. 小强。

5. 0，1，2；
0，1，2。
6. 1.2，1.5；
7.1，8.3；6.3，5.2。
二、0.9，1.5，
6.1。
三、3.4，3.6，
2.1。
四、略。

五、1.6+0.8，
3.8-2.5。
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六、0.3，0.9，1.7，
2.8，0.3，0.9，1.7，2.8。
七 、1. （1）13.2元。

（2）1.7元。

（3）略。

2. 19.3元，30.7元。

3. 2.9米。

4. 0.8千米。

延伸拓展

1. 1.6元。

2. 0.5千克。
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